
1年

H29 H28 H29 H27 H28 H29 H27 H28 H29

1 95.4% 92.6% 94.9% 89.9% 93.5% 98.3% 91.7% 93.9% 96.2%

2 94.5% 89.7% 91.4% 89.1% 88.9% 91.5% 90.8% 90.8% 92.8%

3 95.5% 87.5% 91.5% 93.5% 91.5% 94.0% 92.7% 90.1% 94.0%

4 87.3% 81.6% 84.6% 81.5% 85.6% 86.4% 82.7% 84.2% 86.5%

5 77.1% 72.1% 76.9% 72.8% 85.0% 91.5% 76.1% 80.4% 82.3%

6 91.8% 89.7% 94.0% 77.2% 90.8% 91.5% 83.6% 92.2% 93.0%

7 90.9% 88.2% 84.6% 91.3% 90.2% 94.9% 89.7% 88.3% 90.5%

8 79.1% 69.9% 70.1% 73.6% 72.5% 71.2% 74.6% 72.6% 73.7%

9 84.5% 84.6% 85.5% 82.6% 81.0% 88.1% 85.1% 83.6% 86.5%

10 70.9% 61.8% 62.4% 63.0% 60.8% 69.5% 67.1% 63.2% 67.8%

11 89.1% 91.2% 92.3% 89.1% 87.6% 89.8% 89.4% 90.4% 91.0%

12 85.5% 80.9% 84.6% 85.9% 79.1% 78.8% 89.5% 83.2% 83.4%

13 85.5% 74.3% 80.3% 81.5% 75.2% 81.4% 85.7% 76.2% 82.6%

14 90.9% 89.0% 91.5% 93.5% 86.3% 90.7% 91.8% 88.1% 91.6%

15 84.5% 78.7% 80.3% 82.6% 81.7% 89.8% 85.1% 82.5% 85.3%

16 89.9% 86.8% 89.7% 89.0% 86.9% 93.2% 91.6% 88.6% 91.2%

17 92.7% 88.2% 93.2% 89.1% 86.3% 94.9% 89.4% 89.2% 94.1%

18 85.5% 89.0% 89.7% 85.9% 82.4% 89.8% 86.3% 87.0% 88.8%

19 88.2% 86.8% 88.0% 88.0% 86.9% 94.9% 88.7% 85.9% 90.9%

20 99.1% 94.1% 96.6% 98.9% 92.8% 99.2% 98.9% 93.9% 98.9%

ボランティア活動や地域の行事
に、よく参加している。

服装や身だしなみ、頭髪が整っ
ている。

授業を、わかりやすく教えてい
る。

生徒の安全な登下校と交通安
全について、よく指導している。

子どもを理解し、適切に対応し
ている。

きまりの大切さや善悪につい
て、しっかりと指導している。

社会や学校のきまりを守って生
活している。

あいさつがよくできる。

部活動や委員会活動などを楽し
みにしている。

岡部中学校は子ども達が安心
して学べる場所づくりに努めて
いる。
学校のことや生徒の活動の様
子を、通信や懇談会、ホーム
ページなどで分かりやすく伝え
授業参観や家庭訪問、教育相
談などで、保護者が学校の様子
を知る機会を十分に設定してい

いじめや暴力のない学校づくり
に取り組んでいる。

学校で行っている進路指導につ
いて、家庭への連絡や情報提
供を適切に行っている。

子どもの成績について、わかり
やすく家庭に伝えている。

学校内が整備されていて、環境
がよい。

家庭で学校の様子をよく話す。

学校に行くのを楽しみにしてい
る。

授業がわかると言っている。

体育祭や音楽祭などの学校行
事を楽しみにしている。

2年 ３年 全校

評価項目

学校評価（保護者）の経年変化


